



各位

上場会社名 DIC株式会社

代表者 代表取締役社長執行役員 猪野 薫

(コード番号 4631)

問合せ先責任者 コーポレートコミュニケーション部長 小峰 浩毅

(TEL 03-6733-3033)

2023年12月期 株主優待品目の決定に関するお知らせ

当社は、2023 年 12 月 31 日の基準日の株主様に贈呈する「当社製品」を本日下記のとおり決定しましたので、お知らせします。(なお、当社の株主優待制度の概要につきましては、後記のご参考を参照ください。)

記

栄養機能食品「スピルリナ NEXT」(140 粒入り) 希望小売価格 1,739 円(税込) × 2 袋



スピルリナ NEXT の特徴

- ・50 種以上の健康・栄養成分をマルチに含有する DIC スピルリナに、乳酸菌、コラーゲン、ビタミン 10 種を強化した栄養機能食品です。
- ・粒を食物繊維でコーティングすることで、スピルリナの独特 な香りを抑えています。
- このような方におすすめします。
- ・食事が不規則になりがちな方に
- ・美容と健康が気になる方に
- ・野菜不足、野菜嫌いの方に
- ・ダイエット中の栄養補助に
- ・年齢とともに、食事が少なくなっている方に

【公式】DIC ヘルスケアオンラインショップ https://dic-healthcare.com/shop お電話 0120-382-317

※ 株主優待品として贈呈する当社関連製品は、通信販売で販売中

『スピルリナ』とは

水中で育つ藻の一種で、アミノ酸、ビタミン、ミネラルに加え、不飽和脂肪酸や食物繊維など 50 種以上の健康・栄養成分が含まれており、国連、NASA(アメリカ航空宇宙局)や JAXA(宇宙航空研究開発機構)でも「未来の食料」として注目を集めています。また、2003 年には FDA(米国食品医薬品局)の GRAS リスト(一般的に安全と認められているもの)に収載されております。

1970 年からスピルリナの研究を手がけてきた当社グループは、世界初の商業規模での管理培養による量産化に成功し、FSSC22000、ISO9001(品質保証の国際規格)、HACCP(総合衛生管理製造システム)、GMP (適正製造規範)などの国際基準を満たす、徹底した品質管理のもと当社グループの工場でスピルリナを生産し、国内での製品化まで一貫した品質管理体制を敷いています。

当社グループは、経営の基本的な考え方「The DIC Way」に則り、"食生活の大切さ"を第一に考え、価値ある食品素材の機能を探求し、人々の健康と豊かな生活づくりに貢献します。

以上

(ご参考)

当社株主優待制度の概要

保有株式数※1	優待内容	基準日※1
100 株以上	オリジナルカレンダー 1部	6月30日
	DIC 川村記念美術館の入館券付絵葉書 2枚(2人/枚)**2	- 12月31日
	当社製品 ^{※2}	

- ※1「基準日」現在に株主名簿に記載または記録された「保有株式数」の株式を保有する株主様に一律贈呈 します。
- ※2 「DIC 川村記念美術館の入館券付絵葉書」および「当社製品」は、4 月上旬に発送予定です。